
Συνέντευξη του Γιώργου Μαρκόπουλου, επικεφαλής του
ψηφοδελτίου της Αντικαπιταλιστικής κίνησης Ελληνικού –
Αργυρούπουλης ΕΚΤΟΣ ΠΛΑΝΟΥ στo τοπικό μέσο ενημέρωσης
των νοτίων προαστίων exelixinews.gr

1. Κύριε Μαρκόπουλε, είστε νέο πρόσωπο στα αυτοδιοικητικά του Δήμου Ελληνικού
Αργυρούπολης. Παρακαλώ, δώστε μας την εικόνα που έχετε για τον Δήμο σήμερα.

Ο δήμος Ελληνικού Αργυρούπολης, σε αντίθεση με τον τρόπο που θέλει να τον εμφανίζει η διοίκηση του
δήμου είναι σε εντελώς διαφορετική κατάσταση.Η επιβολή του δόγματος «νόμος και τάξη» -που απο την
αρχή η διοίκηση θέλησε να επιβάλλει -παρά τα όποια έργα βιτρίνας και εντυπωσιασμού- ρίχνει τα βάρη
στις πλάτες των κατοίκων. Η συνεχόμενη φορομπηξία μέσω της αύξησης των δημοτικών τελών αλλά και
τα κάθε λογής χαράτσια (παρκόμετρα,κάρτα εισόδου στους αθλητικούς χώρους,παραχώρηση δημοτικών
χώρων με οικονομικό αντίτιμο) αποτελούν ένα ιδιαίτερο πρόβλημα.Από την άλλη ακόμα και τα έσοδα
αυτά δεν φαίνεται να «πηγαίνουν» στις ανάγκες των δημοτών αλλά σε έργα εφέ και φιέστες που
προβάλουν τη δημοτική αρχή.’Ένα λυπηρό παράδειγμα είναι αυτό που επανειλημμένα έχουμε τονίσει ως
κίνηση οι απλήρωτες δηλαδή υπερωρίες των εργαζομένων στην καθαριότητα με ό,τι συνεπάγεται αυτό.

2. Επικεφαλής, λοιπόν, της νέας Δημοτικής παράταξης, της «Αντικαπιταλιστικής κίνησης
Ελληνικού-Αργυρούπουλης ΕΚΤΟΣ ΠΛΑΝΟΥ”. Ποιο είναι το νέο στοιχείο που εισάγετε στην
Δημοτική ζωή της Πόλης;

Θεωρούμε σημαντικό ο δημότης και ο κάτοικος της περιοχής μας να είναι άμεσα συμμέτοχος στη ζωή της
πόλης.Η ανάθεση για λύση των προβλημάτων του σε έναν δήμαρχο,μια παράταξη ή έναν δημοτικό
σύμβουλο κάθε άλλο παρά αποτελεί λύση για την βελτίωση της καθημερινότητας του.Η διαρκής
συμμετοχή όλων μας, σε ό,τι απασχολεί τη ζωή μας αλλά και την πόλη μας συνολικά είναι αναγκαία.Σαν
ΕΚΤΟΣ ΠΛΑΝΟΥ θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντική την διεκδικηση όσων δικαιούμαστε.Το δείξαμε έμπρακτα
με άμεση αντίσταση σε όλα τα χαράτσια που επέβαλε κατα καιρούς η δημοτικη αρχή και προανέφερα,
στις κατα περιόδους αυταρχικές συμπεριφορές της διοίκησης αλλά και στην πρόσφατη εθνικιστική
κατρακύλα της. Θεωρούμε οτι πρέπει να αλληλοσυμπληρώνονται πολιτικά τα κεντρικά και τα τοπικά
κινήματα. Δεν μπορούν να υπάρξουν κεντρικά γεγονότα χωρίς καθημερινά ρυάκια αγώνα.Από την άλλη
κάθε μικρή αμφισβήτιση πρέπει να οδηγεί σε συνολικές ανατροπές και να ενισχύει ένα ευρύτερο ρεύμα
αντικαπιταλιστικής αριστεράς

3. Ένα μεγάλο ζήτημα που έχει ανακύψει είναι η κατάσχεση Δημοτικής περιουσίας από το
Υπερταμείο. Πώς θα χειριστείτε το θέμα; Τι προτείνετε;

Το μέτρο προβλέπεται από τον προϋπολογισμό του 2019 και τα μνημόνια.Το υπ. Οικονομικών προχώρησε
σε απόφαση με την οποία προβλέπεται οτι εντός 30 ημερών οι φορείς της γενικής κυβέρνησης
υποχρεούνται να μεταφέρουν τα πλεονάζοντα ταμειακά διαθέσιμά τους στον λογαρισμό ταμειακής τους
διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος.Όλα αυτά συντελούνται την ώρα που η Κυβέρνηση ”καμαρώνει”
για τα αιματοβαμμένα πλεονάσματα, για την αποπληρωμή των δόσεων στους δανειστές -τοκογλύφους, το
Δ.Ν.Τ (Διεθνές Νομισματικό Ταμείο), την Ε.Ε (Ευρωπαϊκή Ένωση) και την Ε.Κ.Τ (Ευρωπαϊκή Κεντρική
Τράπεζα). Στην πραγματικότητα ζητά να συνεισφέρουν Περιφέρειες, Δήμοι και οι άλλοι οργανισμοί, εκτός
από το ματωμένο πλεόνασμα και στο μαξιλάρι ασφάλειας, ώστε να εξασφαλίσουν εξόφληση των δόσεων
των προηγούμενων δανείων, ενίσχυση των τραπεζών και νέα κρατικά δάνεια ώστε να διασφαλίσουν
φτηνότερο δανεισμό στις μπίζνες που ετοιμάζουν οι επιχειρηματικοί όμιλοι.
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Έχουμε επισημάνει ότι τα ταμειακά διαθέσιμα προέρχονται από την διπλή φορολογία που υφίστανται κατά
αποκλειστικότητα τα λαϊκά νοικοκυριά πληρώνοντας από την μια τους επαχθείς και ανάλγητους
μνημονιακούς φόρους και από την άλλη τα δημοτικά τέλη και τις περισσότερες υπηρεσίες του Δήμου.

Με την δέσμευση των αποθεματικών δεν αφήνουν κανένα περιθώριο στους δήμους για φιλολαϊκές
αποκλίσεις.

Σαν ΕΚΤΟΣ ΠΛΑΝΟΥ θα δώσουμε την μάχη για να καταργηθεί και αυτό το μνημονιακό αντιλαϊκό μέτρο
που ρουφάει και τα τελευταία αποθέματα που στην ουσία έχουν συγκεντρωθεί στα ταμεία των δήμων από
το ιδρώτα των δημοτών

Συνολικός στόχος είναι η Κατάργηση του Κλεισθένη Ι ως αντιδραστική συνέχεια του Καλλικράτη και του
ασφυκτικού πλαισίου που επιβάλλει το Οικονομικό Παρατηρητήριο στους δήμους

Καλούμε το δημοτικό συμβούλιο σε ανυπακοή στο μέτρο αυτό με τη στήριξη όλων των δημοτών.Μια
άμεση πρόταση μας είναι να γίνουν ενημερώσεις των δημοτών σε όλη την περιοχή ώστε να γνωρίζει ο
κόσμος τι σημαίνει αυτό το μέτρο και να αντισταθεί.

4. Θέμα επένδυσης π. Αεροδρομίου Ελληνικού. Τι πιστεύετε ότι πρέπει να γίνει με την
επένδυση;

Η επένδυση στο Ελληνικό είναι κομβικό ζήτημα για όλες τις παρατάξεις. Μόνο που σαν επένδυση δεν
ωφελεί παρά μόνο τους επενδυτές και όσους στηρίζουν μια τέτοια κίνηση. Οι κυβερνήσεις μαζί με τους
τοπικούς άρχοντες το έχουν ψηλά στην ατζέντα τους σαν τη ναυαρχίδα των μνημονιακών
ιδιωτικοποιήσεων του δημόσιου πλούτου.Έτσι και η διοίκηση του δήμου Ελληνικού Αργυρούπολης που
τάζει λαγούς με πετραχήλια στον κόσμο για θέσεις εργασίας , ανάπτυξη της περιοχής, κλπ. Ξέρουμε πολύ
καλά πως ουδόλως κάποιος που έχει ήδη απλήρωτους εργαζόμενους όπως προαναφέραμε νοιάζεται για
τους εργαζόμενους.Κρύβουν από τον κόσμο πως οι θέσεις εργασίας, όσες υπάρξουν, θα είναι σε συνθήκες
γαλέρας ακριβώς όπως για παράδειγμα το γήπεδο της ΑΕΚ, συμφερόντων Μελλισανίδη στη Ν.Φιλαδέλφεια
όπου εργάτης αυτοκτόνησε πρόσφατα γιατί έμαθε πως δεν είναι χρήσιμος πλέον και απολύεται. Η
ανάπτυξη δεν θα έρθει για την περιοχή διότι μεγάλα πολυκαταστήματα και καζίνο μόνο διάλυση το τόπου
μπορούν να φέρουν. Ποια ανάπτυξη έφερε το MALL στον Άγιο Δημήτριο; Έφερε μαράζωμα της τοπικής
αγοράς και κλείσιμο των μικρομάγαζων.

Για εμάς το πρώην αεροδρόμιο ανήκει στο λαό.Ειναι δημόσιος πλούτος και δεν χαρίζεται.Μακρια από
εμάς η λογική που εχουν «φυτέψει» στον κόσμο που λέει «και τι να κάνουμε;Να το αφήσουμε να ρημάζει;»
Ποτέ δεν υιοθετήσαμε μια τέτοια αντίληψη.Μαρασμός είναι τα συρματοπλέγματα και η απαγόρευση
πρόσβασης των κατοίκων σε αυτό.

Αυτός και όπως όλοι οι δημόσιοι/δημοτικοί χώροι πρέπει εξυπηρετούν την ποιότητα ζωής των
κατοίκων.Το πρώην αεροδρόμιο δεν μπορεί να γίνει με βάση αυτή τη λογική τίποτα άλλο παρά πάρκο
υψηλού πρασίνου.Αυτό λείπει από το τσιμεντοποιημένο λεκανοπέδιο.Ο Άγιος Κοσμάς πρέπει να ξαναγίνει
το αθλητικό κέντρο του παρελθόντος όταν τον επισκέπτονταν κατά χιλιάδες οι νεολαίοι και ο κόσμος
ειδικά των νοτίων προαστίων.Οι πολιτικές διάλυσης και παρακμής που εξυπηρετεί και η διοίκηση του
δημάρχου Κωνσταντάτου έφτασε τον Άγιο Κοσμά σε μαρασμό και το πρώην αεροδρόμιο σε οικόπεδο που
περιμένει να το εκμεταλλευτεί ο Λάτσης

5. Αρκετές ανανεώσεις Δημοτικών χώρων έχουν γίνει επί Διοικήσεως Κωνσταντάτου με
χορηγίες. Συμφωνείτε με την πολιτική αυτή;

Ο Κωνσταντάτος χρησιμοποίησε αδιαφανείς διαδικασίες.Σε κάθε περίπτωση όμως, όπως θα εξηγήσω
παρακάτω, εμείς είμαστε ενάντια σε αυτό το θεσμό είτε αυτές γίνονται πάνω από το τραπέζι, είτε κάτω



από αυτό

Οι χορηγίες είναι το ρυζάκι που προσφέρει ο Λάτσης (ή όποιος άλλος επιχειρηματίας) για το φιλέτο που
παίρνει στην προκειμένη και λέγεται πρώην αεροδρόμιο. Οι χορηγίες φτιάχνουν κυρίως το προφίλ του
δημάρχου που σε οποιοδήποτε έργο δεν διστάζει να αυτοπροβάλλεται με κάθε είδους ταμπέλες. Πώς είναι
δυνατόν να είμαστε υπέρ των χορηγιών όταν τα ανταλλάγματα που δίνουμε είναι τεράστια;

Εκτός όλων των παραπάνω μέσω των χορηγιών οι διάφορες μεγάλες εταιρίες φτιάχνουν το φιλανθρωπικό
τους προφίλ. Αν αυτές οι εταιρίες έχουν περίσσευμα κερδοφορίας για χορηγίες τότε γιατί δε
συνεισφέρουν περισσότερο στη φορολογία; Αντίθετα φαίνονται οι καλοί της υπόθεσης ενώ παράλληλα
κάνουν τσάμπα διαφήμιση. Μιλάμε για τις ίδιες εταιρίες που απολύουν, εκβιάζουν, κόβουν μισθούς,
ακριβαίνουν τα προϊόντα τους, όλα τα τελευταία χρόνια. Ο θεσμός των χορηγιών φαίνεται να λύνει
προσωρινά κάποια προβλήματα, ανοίγει όμως το δρόμο σε πολλά άλλα. Κανένας επιχειρηματίας δε
χαρίζει χρήματα για την ψυχή της μάνας του, προσδοκούν πάντα σε αντισταθμιστικά οφέλη και νέες
επενδυτικές ευκαιρίες. Χαρίζουν ένα από τους πολυάριθμους χιτώνες τους με στόχο να κερδίσουν και
άλλους. Προσδοκούν είτε σε παρακείμενες επιχειρηματικές δραστηριότητες (καντίνες, αυτόματοι
πωλητές, πώληση προϊόντων), είτε σε απευθείας εμπορική χρήση της χορηγούμενης παροχής με αντίτιμο-
είσοδο. Φυσικά όλα αυτά δε γίνονται από την μία μέρα στην άλλη, είναι όμως η φυσική εξέλιξη των
πραγμάτων. Αν για παράδειγμα μια εταιρία χρηματοδοτήσει μια αθλητική εγκατάσταση, ποιος θα
μπορέσει να αρνηθεί διακριτικές αρχικά εμπορικές χρήσεις στο χώρο;

6. Ζητούμε την θέση σας σε τέσσερα κεφαλαιώδη ζητήματα για τον Πολίτη. Υγεία, Παιδεία,
Πολιτισμός, Ποιότητα ζωής στον Δήμο Ελληνικού Αργυρούπολης;

Είναι πράγματι κεφαλαιώδη ζητηματα για την περιοχή μας και ήδη έχουμε πάρει αναλυτική θεσή τόσο
στην στην εκλογική μας διακήρυξη όσο και τα προηγούμενα χρόνια μέσω των αγώνων που δώσαμε.

Είναι αναγκάιο η υγεία,η παιδεία,ο πολιτισμός να προσφέρονται δωρεάν μιας και είναι βασικά κοινωνικά
αγαθά απαραίτητα για την ποιότητα της ζωής μας.

Χρειάζεται έτσι γενναία χρηματοδότηση από το κεντρικό κράτος προς το τοπικό,φορολογώντας τον
πλούτο, ώστε να μπορεί να καλύψει τις ανάγκες μας. Είναι αναγκαίο να υποστηριχθούν με άμεσες
προσλήψεις μόνιμων εργαζομένων στο δήμο, καθώς και μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων με
σταθερές εργασιακές σχέσεις με πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα

Οι δήμοι να συμβάλουν για πραγματικά δημόσια και δωρεάν παιδεία. Όλα τα παιδιά στους παιδικούς
σταθμούς, διατροφή και υλικοτεχνική υποδομή χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση για τις οικογένειες.
Σύγχρονες μονάδες για σχολεία και νηπιαγωγεία με επαρκή θέρμανση για όλη τη διάρκεια του χειμώνα. Οι
εκπαιδευτικοί χρειάζονται συμμάχους. Χρειάζονται σχολικούς φύλακες, υπαλλήλους για γραμματειακή
στήριξη και καθαριότητα, καθώς και επιστάτες για την εύρυθμη εκπαιδευτική διαδικασία. Ειδικότερα τα
σχολεία της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης του Ελληνικού χρειάζονται σταθερά, εκτός των άλλων
ειδικοτήτων, και μεταφραστές.

Στο πολύ ευαίσθητο ζήτημα της υγείας είναι ξεκάθαρο πως οι δήμοι ακόμα και με όρους τοπικού κράτους
όπως τους αντιλαμβανόμαστε δεν μπορούν να κάνουν πολλά.Παρόλα αυτά όμως είναι σημαντικό να
δίνουν όλες τους τις δυνάμεις διεκδικώντας από το κεντρικό κράτος να υπάρχουν κατα τόπους δημοτικά
ιατρεία που θα προσφέρουν δωρεάν πρωτοβάθμια περίθαλψη για όλους, ενώ όπου υπάρχουν δημόσια
νοσοκομεία να πιέζουν για πλήρη στελέχωσή τους τόσο σε άνθρώπινο όσο και σε υλικοτεχνικό
δυναμικό.Ένα σύντομο παραδείγμα είναι το πρωην ΙΚΑ Αργυρούπολης την εποχή που έκλεινε για να
μετατραπεί σε ΕΟΠΥΥ.Η παράταξη Ενωμένη Πόλη (του νυν δημάρχου Κωνσταντάτου) δεν έκανε το
παραμικρό σε αντιθετη κετεύθυνση.Αντιθέτως πιστή στις μνημονιακές επιταγές διάλυσης της δημόσιας



υγείας κατακεραύνονε όσους αγωνίζονταν ενάντια στη διάλυση του ΙΚΑ.

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό και αποτελεί δικαίωμα των δημοτών η παροχή υψηλής ποιότητας πολιτιστικών
υπηρεσιών και φυσικά η δωρεάν λειτουργία πολιτιστικών ομάδων στις κατάλληλες εγκαταστάσεις. Είναι
αναγκαία η δημιουργία πολιτιστικών φεστιβάλ και δραστηριοτήτων με γνώμονα την λαϊκή παράδοση και
‘κάλυψη’ των χαμηλών εισοδημάτων που αποκλείονται από την εμπορευματοποιημένη καλλιτεχνική
παραγωγή. Χρειάζεται η λειτουργία πολιτιστικών συλλόγων και αντίστοιχων δραστηριοτήτων με το
άνοιγμα όλων των δημοτικών χώρων σε αυτούς καθώς και η ριζική βελτίωση της κτιριακής υποδομής
τους.Μιας και συνδέουμε άμεσα τον αθλητισμό με τον πολιτισμό, υπάρχει ανάγκη για δωρεάν αθλητισμό
για τη νεολαία και όλο το λαό. Ανοικτά γήπεδα και στάδια για όλα τα αγωνίσματα. Δωρεάν συμμετοχή
στους αθλητικούς συλλόγους. Το δημοτικό στάδιο ανήκει σε όλο το λαό,είναι άμεση ανάγκη να παρθεί
πίσω το μέτρο του περιορισμού εισόδου στο στάδιο Αργυρούπολης και σε άλλα αθλητικά κέντρα τόσο για
τα σωματεία όσο και για κάθε αθλούμενο ατομικά.

Όσον αφορά στην ποιότητα ζωής στην γειτονιά μας,το πράσινο είναι κυρίαρχο όπως τονίσαμε και για το
ζήτημα του αεροδρομίου και είναι αυτό που λείπει.Άρα είναι αναγκαία η φροντίδα,η περιποίηση του και η
επέκτασή του. Οι ελεύθεροι χώροι, τα πάρκα και οι πλατείες πρέπει να είναι ανοιχτά και προσπελάσιμα με
απόλυτη προτεραιότητα τη δημόσια και όχι επιχειρηματική χρήση τους. Οι παιδικές χαρές υπάρχει
ανάγκη να είναι ανοιχτές καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας με ελέγχους και ασφαλή όργανα αλλά και με
το απαραίτητο φυσικό περιβάλλον, ακριβώς δηλαδή αυτό που έχουν ανάγκη οι μικροί/ες μας φίλοι/ες.

Οι δρόμοι που κινούμαστε είναι σημαντικό να είναι ασφαλτοστρωμένοι, με σήμανση – σηματοδότηση και
με την αναγκαία φωταγώγιση. Παράλληλα δεν πρέπει να βρίσκεται σε δεύτερη μοίρα η επέκταση των
ποδηλατοδρόμων.

Τέλος, η υψηλή ποιότητα δημοτικών μέσων μαζικής μεταφοράς με δωρεάν πρόσβαση όλων και τακτική
κυκλοφορία θα βοηθούσε την πόλη μας.

7. Ο νέος νόμος ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ και η απλή αναλογική αλλάζουν τα δεδομένα. Είναι θετικό ή
αρνητικό ζήτημα για την τοπική αυτοδιοίκηση;

Ο Κλεισθένης διατηρεί και βαθαίνει όλα τα αντιδραστικά στοιχειά του Καλλικράτη: κεντρική
υποχρηματοδότηση, εξάρτηση από το ΕΣΠΑ, επιχειρηματικοποίηση και ιδιωτικοποίηση των λειτουργιών
του δήμου, αύξηση δημοτικών φόρων. Ενισχύει τις υπερεξουσίες των δημάρχων και δίνει πολλές
αρμοδιότητες σε αδιαφανείς επιτροπές. Από την άλλη παραμένουν οι αντιδημοκρατικοί-οικονομικοί
φραγμοί για τη συμμετοχή στις δημοτικές εκλογές, ο ισοπεδωτικός δεύτερος γύρος. Η απλή αναλογική
δεν μπορεί να σώσει την ακόμα πιο συντηρητική μορφή της τοπικής διοίκησης.

8. Υπάρχει στο πολιτικό σκεπτικό σας πρόθεση συζήτησης για αρχική προγραμματική
συμφωνία αρχών και θέσεων με άλλες δημοτικές παρατάξεις και αν ναι σε ποια βάση;

Επιδιώκουμε πάντα την κοινή δράση και τη συνεύρεση των διαφορετικών ρευμάτων στο κίνημα. Είναι κάτι
που το έχουμε αποδείξει. Βλέπουμε τα πράγματα από μία αντικαπιταλιστική οπτική που προσπαθεί πάντα
να συνδέει το κεντρικό με το τοπικό. Η βασική μας διαφωνία με άλλες αγωνιστικές παρατάξεις είναι η
υποτίμηση από τη μεριά τους, του τοπικού στη μία και του κεντρικού στην άλλη περίπτωση.Μια απλή
προγραμματική συμφωνία με ορίζοντα τις εκλογές δεν θα ήταν σε καμία περίπτωση βοηθητική για το
κίνημα όταν το περιεχόμενό της είναι εκτός της λογικής του αγώνα και της σύνδεσης του τοπικού με το
κεντρικό κράτος, όπως ανέφερα, και περιορίζονται μόνο σε διαμάχες εντος του δημοτικού συμβουλίου.

9. Στην περίπτωση που εκλεγείτε Δήμαρχος Ελληνικού Αργυρούπολης ποιες προτεραιότητες θα
βάλετε;



Θα συνεχίσουμε να κάνουμε αυτό που κάνουμε πάντα. Ενισχύουμε την αντίληψη της εργατικής
δημοκρατίας, προσπαθούμε να γενικευτεί, να γίνει νέος τρόπος άσκησης διοίκησης. Γιατί στα αλήθεια δεν
χρειαζόμαστε δημάρχους και μόνιμους άρχοντες. Μπορεί να υπάρξει και άλλη δημοκρατία, μπορεί ο λαός
ειδικά στο τοπικό επίπεδο να εκπροσωπηθεί με διαφορετικό τρόπο από ό,τι έχουμε συνηθίσει. Σε ένα
μεταβατικό στάδιο το δημοτικό συμβούλιο θα επικυρώνει τις αποφάσεις του εργατικού-λαϊκού κινήματος
της περιοχής. Γνωρίζουμε την αφετηρία μας αλλά θέλουμε να δείξουμε ότι δε φοβόμαστε τα δύσκολα, για
αυτό και μιλάμε για την έκφραση της αντικαπιταλιστικής αντίληψης και στο δεύτερο γύρο πέρα από τις
όποιες αυταπάτες δημιουργούν οι διαχειριστικές λογικές του τοπικού κράτους

Βιογραφικό Γιώργου Μαρκόπουλου:

Γεννήθηκα το 1980 και από το 1985 κατοικώ στα Σούρμενα. Κατάγομαι από το Κόκκινο Μεσσηνίας και την
Κρήνη Καβάλας.

Το 2ο δημοτικό, 1ο γυμνάσιο και το Γενικό Λύκειο Ελληνικού ήταν τα σχολεία που φοίτησα πριν
μετακομίσω για 6 χρόνια στη Ρουμανία το 1998 για τις σπουδές μου στην οδοντιατρική σχολή της
Timisoara. Tελείωσα τις σπουδές μου το 2004 ενώ από το 2008 εως και σήμερα διατηρώ το προσωπικό
μου ιατρείο στην Αργυρούπολη και είμαι μέλος του οδοντιατρικού συλλόγου Αττικής

Ο αθλητισμός είναι αναπόσπαστο κομμάτι της ζωής μου.Στα παιδικά και εφηβικά μου χρόνια ασχολήθηκα
με το μπάσκετ, σαν αθλητής του Άρη Γλυφάδας και του Α.Σ.Η. Αργυρούπολης, ενώ αργότερα ασχολήθηκα
με την πυγμαχία σε τοπικούς συλλόγους.

Είμαι μέλος της ΤΕ ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. νοτίων προαστίων, του Νέου Αριστερού Ρεύματος και της Αντιπολεμικής
Διεθνιστικής Κίνησης, ενώ από τα τέλη του 2014 μαζί με άλλους συντρόφους και συντρόφισες αποτελούμε
ιδρυτικά μέλη της ΕΚΤΟΣ ΠΛΑΝΟΥ – Αντικαπιταλιστική Κίνηση Ελληνικού Αργυρούπολης.

Με χρονολογική σειρά έχω συμμετάσχει σε διάφορες τοπικές κινηματικές συλλογικότητες και
εγχειρήματα όπως τα: «Δεν Πληρώνω – Ελληνικού Αργυρούπολης» (2010), «Λαϊκή συνέλευση Ελληνικού
Αργυρούπολης» (2011), «Χώρος Αλληλλεγγύης και Δράσης ΥΠΟΣΤΕΓΟ» (2012), «Συνέλευση Δράσεων για
το Ελληνικό» (2013) και τη «Συνέλευση για το άνοιγμα του Σταδίου Αργυρούπολης» (2016) ενώ από τις
αρχές του 2018 είμαι μέλος της «Λέσχης Εργαζομένων και Νεολαίας Ελληνικού Αργυρούπολης.

Πηγή: exelixinews.gr


